

---

## **В Тернейском районе возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью по неосторожности несовершеннолетнему**

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью по неосторожности 16-летнему подростку, по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ.

По версии следствия, 20 апреля 2023 года двое несовершеннолетних находились на 5 этаже недостроенного здания по улице Лермонтова в пгт. Пластун, один из подростков упал на бетонный пол первого этажа. При падении он получил черепно-мозговую травму.

Установлено, что в нарушение действующего законодательства территория незавершенного строительства не была огорожена. При этом правообладателем объекта является администрация Тернейского района.

В настоящее время следователям предстоит выяснить, по чьей преступной небрежности наступили тяжкие последствия.

23 Мая 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1794441>